Вера в Единого Бога
Бог един и является одновременно Суверенитетом и Творцом. Существует 99 имен Бога. Эти имена, представляющие божественные атрибуты Бога, часто повторяются и воспринимаются многими мусульманами как значимые реалии в их повседневной жизни. 
Например:
• ар-Рахман - Всемилостивый,
• ат-Рахим - Сострадательный
• аль-Джаббар - Непреодолимый
• аль-Халик - Творец
Дискуссии о взаимопонимании адвентистов и мусульман: 
Понимание Бога
[bookmark: _GoBack]Основное свидетельство ислама называется "шахада", первый пункт которой гласит: "Ля иляха иль Аллах", "Нет бога, кроме Бога". Адвентисты, конечно, подтвердили бы это утверждение, но то, как эти две веры концептуализируют Бога в своих соответствующих теологиях, на самом деле совершенно различно. Акцент в исламской теологии Бога может быть обобщен одним словом: "Таухид", что означает "абсолютное единство Бога". Мусульмане настаивают на том, что внутри Божества нет различий. Бог един. 

Таким образом, исламская полемика против христианства была сосредоточена на доктрине Троицы. Это центральная доктрина, которая создает проблемы для мусульман, когда они изучают христианство. Мусульмане считают христиан три-теистами, виновными в "ширке", то есть приписывании Богу соратника. Поэтому мусульмане делают вывод, что христиане на самом деле верят в трех богов, раз они говорят о Троице. Это отношение выражено в Коране: "Не говорите "Троица". Прекратите, ведь так будет лучше для вас. Воистину, Аллах является единственным Богом". (Коран 4:171) Не уверовали те, которые говорят: «Аллах является третьим в троице». Нет божества, кроме Единого Бога. (Коран 5:73)
В христианской истории учение о Троице было сформулировано именно для того, чтобы противостоять идее веры в трех богов. Однако христиане не всегда преуспевали в соблюдении библейского абсолюта: «Господь, Бог наш, Господь един есть» (Библия, Второзаконие 6: 4) Например, понимание Троицы было очень неадекватным среди христиан, с которыми общались первые мусульмане. По крайней мере, у некоторых христиан создалось впечатление, что они верили, что Мария была частью Троицы! Это неправильное понимание Троицы нашло выражение в самом Коране: «Вот сказал Аллах: «О Иса (Иисус), сын Марьям (Марии)! Говорил ли ты людям: «Примите меня и мою мать двумя богами наряду с Аллахом»?».» (Коран 5: 116). Неудивительно, что Коран и мусульмане противостоят этому типу Троицы. Адвентисты тоже!
Адвентисты утверждают, что есть только "один Бог". Как говорят православные христиане на Ближнем Востоке на арабском языке: "Бисмилаби валь-ибни вар-рухи-и-куддус, АЛЛАХ ВАХИД!". ("Во имя Отца и Сына и Святого Духа, ОДНОГО БОГА!").
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