Хадж
[bookmark: _GoBack]Раз в год мусульмане всех этнических групп, цвета кожи, социального статуса и культуры собираются вместе в Мекке и встают перед Каабой *, вместе восхваляя Аллаха. Это ритуал, призванный укрепить узы исламского братства и сестринства, показывая, что все равны в глазах Аллаха. Это происходит в месяц зуль-хиджа, который является двенадцатым месяцем исламского лунного календаря. Это путешествие, которое каждый здравомыслящий взрослый мусульманин должен совершить хотя бы раз в жизни, если он может себе это позволить и физически в состоянии.
Хаджи или паломник носит простую белую одежду, называемую ихрамом. Во время хаджа паломники совершают акты поклонения и обновляют свое чувство цели в мире. Хадж заставляет мусульман почувствовать реальную важность жизни здесь, на земле, и загробной жизни, убирая все признаки социального статуса, богатства и гордости. В хадже все действительно равны.
Мекка - святое место для всех мусульман. Это настолько свято, что сюда не допускаются немусульмане.
*Черное кубическое сооружение в Мекке, которое, по мнению мусульман, Авраам и Измаил построили как место для поклонения Богу.
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