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Глава 14:6-7

6 И сказал Ионафан слуге оруженосцу своему: 
ступай, перейдем к отряду этих необрезанных; 
может быть, Господь поможет нам, 
ибо для Господа нетрудно спасти чрез многих, или немногих.

7 И отвечал оруженосец: делай все, что на сердце у тебя; 
иди, вот я с тобою, куда тебе угодно.


Когда Господь чтит смелость и отвагу предположения

Джефф Скоггинс

Принц Ионафан владел одним из двух мечей, существовавших во всем Израиле. Единственный другой меч в армии Израиля принадлежал царю Саулу, отцу Ионафана. Видите ли, для того, чтобы держать под контролем Израиль, филистимляне сохраняли монополию на кузнецов. Если израильтянин хотел, чтобы плуг или какой-либо другой железный инструмент был сделан или заточен, у него не было другого выбора, кроме как отнести его к филистимскому кузнецу, и таким образом филистимляне контролировали оружие и не позволяли Израилю иметь его вообще.

Несмотря на отсутствие оружия, Израиль все же готовился к битве. Они должны были, потому что Ионафан незадолго до этого взял тысячу человек и двинулся в Геву, где
напал на тамошний филистимский аванпост.

Библия не говорит нам, выиграл он этот бой или нет, но мы знаем результат. Филистимляне разгневались, и царь Саул знал это. Поэтому он послал послание всему Израилю, чтобы тот присоединился к армии и сразился с филистимлянами, поклявшимися отомстить.

Тем временем филистимляне двинулись в Михмас по одну сторону глубокого прохода. Саул и его армия расположились лагерем в Галгале по другую сторону перевала. Когда израильские разведчики принесли известие о численности филистимской армии, израильская армия начала таять в страхе до тех пор, пока только около 600 человек осталось.

Однажды утром принц Ионафан проснулся с замечательной идеей. Давайте прочитаем об этом, 1 книга Царств, Глава 14:6-7

6 И сказал Ионафан слуге оруженосцу своему: 
ступай, перейдем к отряду этих необрезанных; 
может быть, Господь поможет нам, 
ибо для Господа нетрудно спасти чрез многих, или немногих.

Возможно? Возможно, Господь поможет нам? Был ли в себе Ионафан? Не сошёл ли он с ума? Я думаю, если бы мне пришлось рисковать своей жизнью, мне бы понадобилось нечто большее, нежели «возможно». Если бы Ионафан был ненормальным, его оруженосец был бы таким же, потому что он ответил: 

7 делай все, что на сердце у тебя; 
иди, вот я с тобою, куда тебе угодно.


Поэтому Ионафан сказал: “Хорошо, вот план. Мы прокрадемся в овраг и там, внизу, покажемся филистимлянам. Если они скажут нам подождать, пока они спустятся к нам, тогда мы будем ждать их. Но если они скажут нам, чтобы мы подошли к ним, это будет нашим знамением от Бога, что Он будет сражаться за нас.”

Скажите, предполагал ли Ионафан? Я бы сказал, да. Он полагался на Бога. Но, в Писании, кажется, есть последовательная тема, что когда кто-то делает что-то для Бога, может быть, даже что-то, что кажется безумным и самонадеянным, Бог чтит этого человека. Это почти то же самое, что человек заставляет Его. Например, если ваш ребенок говорит: “Папа, поймай меня!” - а потом прыгает с высоты. Он почти заставляет отца ответить, потому что отец не позволит ему упасть.

Кажется, что Бог уважает радикальные действия и реагирует на них, когда эти действия основаны на предположении, что Бог собирается помочь. И когда я говорю о радикальном действии, я не говорю о действии эгоистичном.

Есть плохое предположение (самонадеянность) и хорошее. Полагаясь на Бога по эгоистическим причинам, Бог не будет почитать это решение. Полагаясь на Бога по неэгоистическим причинам, Бог, кажется, отвечает. Поэтому, если я куплю машину, которую не могу себе позволить, полагаясь на то, что Бог пошлет мне деньги, я, вероятно, просто окажусь в долгах. Но отдать свою машину, или деньги, или что-то еще кому-то, кто в этом нуждается, полагаясь на То, что Бог позаботится обо мне, - это совсем другое дело.

Богу, кажется, нравится отвечать на искреннюю веру, которая достаточно радикальна, чтобы верить в Него, даже когда ситуация кажется невозможной, веру, которая достаточно радикальна, чтобы сделать первый шаг, предполагая, что Бог будет с вами. Никто не мог обвинить Ионафана в эгоизме в тот день. Когда Ионафан взбирался на эту скалу, он рисковал своей жизнью, чтобы сделать то, что, как он верил, Бог может захотеть, чтобы он сделал.

Ионафан и его спутник спустились со своей стороны утеса на дно оврага, а затем вышли на открытое место, чтобы филистимляне могли их видеть. Солдаты наверху начали смеяться над ними. - Эй, смотри, евреи выползают из своих нор. Почему бы вам не подняться сюда, и мы преподадим вам урок.” Это был их знак, что Бог будет сражаться за них.

А теперь мне интересно, что это был за знак? Если бы это был я, немедленно я бы усомнился в этом знаке. В конце концов, было только два варианта. Филистимляне спускаются или Ионафан поднимается. Это был 50-процентный шанс того, что скажут филистимляне. Если вы просите о знаке, особенно когда ваша жизнь находится под угрозой, разве этот знак не должен быть безошибочным, знаком, который положительно
указывает на то, что это не простое совпадение, которое в любом случае имело 50%-ный шанс произойти? Это то, что мы думаем, но это неверный способ думать.
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Может быть, Ионафан знал, что ему не следует просить у Бога стопроцентной гарантии, потому что Бог редко, если вообще когда-либо, устраняет всякую возможность для сомнений. Мы можем желать, чтобы Он устранил возможность сомневаться, но в Своей мудрости Бог не действует таким образом. В одном всегда можно быть уверенным. Если вы хотите сомневаться, вы всегда можете найти причины для сомнений. Но если вы хотите верить, тогда вы должны ухватиться за любое маленькое доказательство, которое дает Бог, и держаться за него. Вот что такое вера. Бог знает, что безошибочный знак не оставляет места для веры. И Бог ценит именно веру. Вера означает восхождение на утес в надежде, что, возможно, Бог будет сражаться за вас.

Насколько Бог ценит веру? Евр. 11:6 говорит: “Ибо без веры НЕВОЗМОЖНО угодить ему”. Если невозможно угодить Богу без веры, нам лучше знать, что такое вера. Евр. 11:1 говорит нам, что “Вера есть осуществление ожидаемого и уверенность в невидимом."

Иисус сказал Фоме сомневающемуся: “Теперь, увидев меня, ты уверовал. Блаженны те,
которые уверовали, не видя.” Вера перестает быть верой, когда устраняется всякая возможность сомнения. Настоящая вера развивается в надежде, что, может быть, Бог поможет нам, и тогда вера цепляется за каждое малое количество доказательств, но не требует доказательств.

Поэтому в самом радикальном и, откровенно говоря, безответственном проявлении веры Ионафан и его друг взобрались на утес, надеясь на Божью помощь, но, не имея никаких доказательств, что Бог даст ее. И когда они достигли вершины, они начали бороться за свою жизнь. И Бог почтил их отвагу в предположении, дав им необычайную силу. И они убили 20 филистимских воинов, прежде чем остальные убежали.

Я не знаю, какова была цель Ионафана в тот день. Но что я знаю из остальной части истории, так это то, что Бог взял контроль оттуда. Бог использовал это маленькое начало, чтобы одержать великую победу для Израиля. Ионафан и его оруженосец внезапно стали очень малой частью того, что Бог сделал в тот день.



Бог послал панику на филистимлян, и все они начали бежать и сражаться между собой.
Стих 15 говорит, что их паника была так велика, что земля содрогнулась. Бог дал огромную победу Израилю в тот день, потому что один человек решил взять на себя ответственность за Бога и сделать что-то абсолютно глупое, в надежде, что, может быть (может быть!) Бог будет действовать от его имени.

Кто-то сказал: “Ждать, пока все будет идеально, прежде чем сделать шаг, все равно что ждать начала поездки, пока все светофоры не загорятся зеленым.”

Когда вы делаете что-то для Бога, светофор не будет зеленым, пока вы не начнете ездить. На самом деле, обычно они застревают на красном и не становятся зелеными до самого последнего момента. И все же Бог дает невероятные обещания, если мы все равно будем двигаться вперед. На самом деле, он использует эти препятствия, чтобы тренировать наши мышцы веры.

Как мы проявляем нашу веру? Мы делаем это, повинуясь Богу, когда Он говорит нам делать вещи, которые кажутся глупыми другим людям. Например, Иисус сказал нам: “Делай добро тем, кто ненавидит тебя”. Это глупость в нашем мире.

Бог велит нам отдавать десятину в размере десяти процентов от нашего дохода. Это глупость в нашем мире. Он говорит, чтобы мы брали отпуск каждую неделю в субботу. Это глупость в нашем мире. Бог говорит, что если кто-то ударит тебя по щеке, не отвечай. Все это глупости в нашем мире. 

Но когда мы повинуемся, надеясь, что, может быть, Бог будет сражаться за нас, он действительно сражается за нас. Вера не имеет всех ответов. Вера не требует всех ответов. Вера не может видеть за горой. Вера не видит выхода. Вера не знает, как Бог будет сражаться за нас. Но вера все равно взбирается на скалу; вера все равно повинуется, надеясь, что, может быть, Бог будет сражаться за нас. Иисус задал Своим ученикам такой вопрос: “Когда придет Сын Человеческий, найдет ли Он веру на земле?”

- Что скажете? Когда Он придет к вам, найдет ли Он веру? Будете ли вы готовы мужественно сделать что-то для Бога в надежде, что, возможно, он будет сражаться за вас?
